
Відповідно після підписання 
у січні 2023 року з Національною 
службою здоров’я України пакету 
«Комплексна реабілітаційна допо-
мога дорослим та дітям у стаціо-
нарних умовах» та «Реабілітаційна 
допомога в амбулаторних умовах» 
штат комунального закладу охо-
рони здоров’я поповнився новими 
фахівцями. Завідувачем окремо-
го стаціонарного відділення на 
20 ліжкомісць стала реабілітолог 
Леся Пилипів. Загалом роботу 
цього підрозділу забезпечують 27 
працівників, а це — вісім лікарів 
(фізичні терапевти, ерготерапевти 
та лікарі фізичної та реабілітацій-
ної медицини), три асистенти фі-
зичного терапевта та ерготерапе-
вта, два психологи та стільки ж ло-
гопедів, сім медичних сестер, п’ять 
фахівців молодшого персоналу. 

Якщо досі тут лікували опор-
но-руховий апарат, вади хреб та, 
остеохондрози, пост інсульти та 
неврологічні захво рювання, то 
в новому відділенні вже функці-
онують кабінети фізичної терапії 
й ерготерапії (комплекс реабілі-
таційних заходів у особи із пору-
шенням психічних або фізичних 
функцій організму, спрямованих 
на відновлення повсякденної діяльності 
людини із урахуванням наявних фізичних 
обмежень), працюють терапевти мови та 
мовлення, психотерапевти надають психо-
логічну допомогу. 

Також на базі відділення функціонує 
кафедра фізичної та реабілітаційної ме-

дицини. Відтак пацієнти отримуватимуть 
якісну реабілітацію, а відділення не відчу-
ватиме браку кваліфікованого персоналу. 

Оснащене відповідним обладнанням 
відділення ефективно працюватиме, до-
помагаючи пацієнтам не просто одужати, 
але й подолати наслідки хвороби чи трав-
ми. Тут зможуть проходити реабілітацію 

пацієнти з наслідками інсульту, з травма-
тичними станами та військовослужбовці 
не тільки Лисецької громади, а інших ме-
дичних закладів області. Від січня 2023 
року, відколи Національною службою здо-
ров’я законтрактовано нові пакети послуг 
для Лисецької лікарні, в реабілітаційному 
відділені 95 пацієнтам надали стаціонарні 
та амбулаторні послуги, 150 — амбула-
торні консультації. Відповідно надходжен-
ня за пакетами в першому півріччі цього 
року становлять понад 900 тисяч гривень.

«Обравши безпеку пріоритетом для 
громади, як орган місцевого самовряду-
вання, вкладаємо кошти у наше майбут-
нє, — запевняє селищний голова Анато-
лій Лущак. — Починаючи від 2022 року, 
скерували на комунальну лікарню майже 
дев’ять мільйонів гривень: це і поточні 
ремонтні роботи та медичне оснащен-
ня, сплата податків, енергоносіїв тощо. 
А з початку цього року на охорону здо-
ров’я вже виділили майже десять міль-
йонів. Загалом у ремонти та придбання 
обладнання нового реабілітаційного від-
ділення вкладені власні зусилля та фі-
нансові потужності як лікарні, так і кошти 
платників податків Лисецької громади». 

Відділення в Лисці стало 21-м реа-
білітаційним центром на Прикарпатті, 
і робота в цьому напрямку триватиме, 
адже тилове Прикарпаття є надійним 
прихистком та місцем реабілітації для 
постраждалих від бойових дій. Вітаючи 
медичний персонал відділення та керів-
ництво лікарні, запрошена разом із пред-
ставниками профільного департаменту, 
новопризначеним керівником Івано-Фран-
ківського національного медичного уні-
верситету Миколою Островським та фа-
хівцями з реабілітації цього вишу, голова 
Івано-Франківської ОДА Світлана Онищук 
подякувала медикам за врятовані жит-
тя та особливо за зміцнення здоров’я та 
турботу про усіх постраждалих у бойових 
діях. Світлана Василівна висловила своє 
захоплення Лисецькій громаді на чолі із 
Анатолієм Лущаком, адже вона першою 
прийняла релокованих евакуаційними по-
тягами літніх пацієнтів. Згодом для їх по-
треб у Лисці відкрили новий паліативний 
стаціонар. Зараз медичний колектив під 
орудою виконуючого обов’язки генераль-
ного директора КНП «Лисецька лікарня» 
Зенона Макоти освоює найбільш затребу-
ваний напрямок — реабілітацію військо-
вослужбовців, бо кожен на своєму місці 
працює задля нашої спільної перемоги.

Громада вкладає 
кошти в майбутнє

Днями в комунальному некомерційному підприємстві «Лисецька лікарня Лисець-
кої селищної ради» відбулося новосілля. Після реконструкції та капітальних ре-
монтів поруч із приймальним покоєм відкрилося нове відділення фізичної та ре-
абілітаційної медицини.

lysets@ukr.net № 4  серпень 2023 року

Спеціальний випуск газети «Вперед»

 � ПРИЗНАЧЕННЯ
Наказами начальника відділу осві-
ти, культури, молоді та спорту се-
лищної ради Світлани Шарабуряк 
на посаду директора Лисецького 
ліцею призначено Христину Піндус, 
яка до того працювала заступником 
директора цього навчального за-
кладу, а на посаду директора Стеб-
ницької гімназії переведено прак-
тичного психолога гімназії Лілію 
Гураль (детальніше — на 3 сторінці). 

 � НАГОРОДА
З нагоди Дня Державності Украї-
ни та за особливі заслуги в утвер-
дженні суверенітету та незалеж-
ності України, сприяння у всебіч-
ному забезпеченні 75-го окремого 
батальйону 102-ї окремої бригади 
регіонального управління «Захід» 
Сил Територіальної оборони, для 
підвищення його боєздатності на-
казом командира військової части-
ни А7127 підполковника Віктора 
Павлюка голова Лисецької громади 
Анатолій Лущак нагороджений від-
знакою «Хрест «Народжені війною». 

Нагороду очільнику громади вру-
чили військовослужбовці Руслан Звір 
і Владислав Цівінський, котрі разом 
із побратимами несуть службу у За-
порізькій області. Анатолій Лущак 
підмітив, що ця нагорода — для усієї 
Лисецької громади. Зокрема, селищ-
ної ради та її депутатського корпусу, 
котрі своїм рішенням мали за честь 
розмістити новостворений баталь-
йон у громаді, постійно підставляють 
плече у будь-яких потребах кожного 
тероборонівця, адже завдячуємо їм 
професійним захистом на передовій 
та надійним тилом.

 � ЗАСІДАННЯ 
В Івано-Франківській ОДА за участі 
віце-прем’єр-міністра України Ірини 
Верещук та очільниці Міністерства 
соціальної політики Оксани Жол-
нович, Уповноваженого Верховної 
Ради з прав людини Дмитра Лубін-
ця працювало міжфракційне депу-
татське об’єднання «ВПО України» 
під керівництвом нардепа Максима 
Ткаченка, котрий разом із колегами 
займається питаннями підтримки 
внутрішньо переміщених осіб на 
загальнодержавному рівні. 

Уже вдруге учасником такого зі-
брання став голова Лисецької грома-
ди Анатолій Лущак, адже як й область, 
так і наша громада зокрема мають чи-
малий досвід роботи з внутрішньо пе-
реміщеними особами — зі створення 
прихистків, всебічної підтримки цих 
громадян. Івано-Франківщина при-
йняла їх майже 150 тисяч. Відтак під 
час засідання очільниця Прикарпаття 
Світлана Онищук доповіла, як наша 
область упоралась з цим напливом 
людей, які рятувались з-під обстрілів 
і для яких вона стала другим домом. 

 � БЕЗПЕКА
Селищна рада повідомляє, що на 
території громади захисні споруди 
цивільного захисту для укриття на-
селення розташовані за адресами: 

• Лисець, вул. Радчанська, 10, 
КНП «Лисецька лікарня»;

• Лисець, вул. Січових Стрільців, 
50, ліцей;

• Старий Лисець, вул. І.Фран-
ка,19а, ліцей;

• Старий Лисець, вул. О. Кобилян-
ської, 45, ЗДО «Малятко»;

• Стебник, вул. Центральна,10, 
гімназія.

 � ФОТОРЕПОРТАЖ
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 � СЕСІЯ

Доходи громади 
збільшено 
на понад 

9 мільйонів
Восьмого серпня відбулася 33-я сесія 
Лисецької селищної територіальної 
громади, на якій депутати розглянули 
низку питань. Зокрема, про виконан-
ня місцевого бюджету та фінансово-
го плану КНП «Лисецька лікарня» за 
перше півріччя 2023 року та внесли 
до них зміни на цей рік, затвердили 
протоколи засідання постійної комі-
сії селищної ради з питань бюджету, 
фінансів та соціально-економічного 
розвитку, розглянули блок земельних 
питань та інші.

За підсумками першого півріччя 2023 
року до місцевого бюджету селищної те-
риторіальної громади надійшло доходів 
загального фонду без урахування транс-
фертів — 55 699 666 гривень, що стано-
вить 144,4 відсотка до уточненого плану, 
а з урахуванням трансфертів — в сумі 
68 112 908 гривень (майже 133 відсотки 
до затвердженого плану на звітний пе-
ріод). Тому, відповідно до статті 78-ї Бю-
джетного кодексу України, рішенням се-
сії доходи загального фонду селищного 
бюджету збільшено на 9 204 098 гривень 
(детальніше — в наступному номері). 

З метою приведення назви селищ-
ної ради до вимог чинного законодав-
ства, депутати змінили найменування 
представницького органу територіаль-
ної громади: з Лисецька селищна рада 
(ЄДРПОУ 04356159) на Лисецька се-
лищна рада Івано-Франківського району 
Івано-Франківської області, встановивши 
правонаступництво. Доручили селищ-
ному голові Анатолію Лущаку провести 
державну реєстрацію зміни найменуван-
ня юридичної особи в порядку, перед-
баченому чинним законодавством, та 
забезпечити реалізацію організаційних 
заходів, пов’язаних з цим рішенням.

На сесії затвердили зміни до пер-
сонального складу виконавчого комі-
тету селищної ради. До нього увійшли: 
селищний голова та голова виконкому 
Анатолій Лущак, керуючий справами ви-
конкому Микола Федоришин, заступник 
голови з питань діяльності виконавчих 
органів ради Іван Говера, секретар се-
лищної ради Галина Матієшин, староста 
села Стебник Ірина Портецька, її колега 
Василь Турчин, що є старостою сіл Ста-
рий Лисець та Посіч, начальник відділу 
освіти, культури, молоді та спорту Світ-
лана Шарабуряк, голова ГО «Ідея Роз-
витку» Віра Бойчук, мешканець Лисець-
кої громади Василь Здерка, настоятель 
храму Воздвиження Чесного Хреста 
в селищі Лисець о. Федір Бойко, дирек-
тор Івано-Франківської обласної дитячої 
бібліотеки Ірина Тацакович і директор КП 
«Місцева пожежна охорона» Іван Гаргат. 

Задля покращення та здійснення ор-
ганізаційно-господарських повноважень 
територіальної громади за КНП «Ли-
сецька лікарня» закріпили на праві опе-
ративного управління нерухоме майно 
комунальної власності в селищі Лисець, 
а саме: комплекс будівель та споруд по 
вулиці Радчанська, 10 та адміністратив-
но-службові будівлі по вулиці Січових 
Стрільців, 53.

Депутати затвердили Положення про 
відділ «Центр надання адміністративних 
послуг» у новій редакції, Програму «По-
вернення до життя» з надання психоло-
гічної допомоги, психологічної реабіліта-
ції військовослужбовцям — Захисникам, 
Захисницям України та членам їхніх сі-
мей, професійної адаптації ветеранам 
війни, а також Програму боротьби з бор-
щівником Сосновського на території се-
лищної ради на 2023-2025 роки. 

Особливу увагу звернули на те, що 
з першого серпня цього року повертаєть-
ся довоєнна система оподаткування. Тоб-
то, ті платники, які обрали чи перейшли 
на спеціальний режим оподаткування 
за ставкою два відсотки, повертаються 
на попередню сплату податків. Також 
відновлено для усіх тилових територій 
обов’язок сплати єдиного податку. 

Також вступають у дію норми Закону 
України № 3219, одна з яких передбачає 
фінансову відповідальність за відсутність 
використання бізнесом РРО чи ПРРО під 
час готівкових розрахунків до усіх суб’єк-
тів господарювання, які здійснюють готів-
кові розрахунки без застосування касових 
апаратів, за винятком спрощенців І групи.

Другим важливим питання, яке обгово-
рили на он-лайн зустрічі, і яке стосується 
багатьох власників або користувачів зе-
мельних ділянок, є сплата у 2023 році мі-
німального податкового зобов’язання на 

землю (МПЗ). Його плат-
ником є резидент, який во-
лодіє та/або користується 
(орендує/ суборендує, на 
умовах емфітевзису, постійно користу-
ється) земельними ділянками, віднесе-
ними до сільськогосподарських угідь (пп. 
162.1.1 прим. 1 п. 162.1 ст. 162 ПКУ).

Це зобов’язання поширюватиметься 
на власників і користувачів земельних ді-
лянок сільгосппризначення, які розташо-
вані за межами населених пунктів, а також 
у їхніх межах, якщо розмір ділянки стано-
витиме 0,5 га та більше. Тобто, їм необ-
хідно буде сплатити як за користування, 
так і за володіння земельною ділянкою 
сільськогосподарського призначення.

ВАЖЛИВО: сплата мінімального по-
даткового зобов’язання обов’язкова 
як для юридичних, так і для фізичних 
осіб.

Платникам — фізичним особам не 
потрібно самостійно звітувати за ньо-
го. Податкова служба до першого липня 
поточного року самостійно визначатиме 
розмір загального МПЗ і надсилатиме 
податкове повідомлення-рішення. Ті, хто 
його отримав, має сплатити визначену 
суму протягом 60 днів із дня вручення. 
Хто не згоден із розрахунком МПЗ, має 
право звернутися до податкового органу 
для проведення звірки даних протягом 30 
днів від дня вручення податкового пові-
домлення-рішення.

Зверніть увагу! Якщо земельна ді-
лянка перебуває в офіційній оренді, то 
обов’язок зі звітування та сплати перехо-
дить до орендаря такої ділянки.

У засіданні конгресу, який 30 липня 
приймав Івано-Франківськ, взяли участь 
майже сто учасників, ще більше півтори 
тисячі — онлайн. Долучилися й інозем-
ні гості, як-от Президент Європейської 
комісії Урсула фон дер Ляєн. Мав честь 
бути учасником поважного зібрання та 
почути з перших вуст інформацію про 
життєдіяльність і виклики перед країною 
у воєнний час голова Лисецької громади 
Анатолій Лущак. 

У керівництві країни переконані, що 
цієї осені та зими ворог спробує повто-
рити терор проти української енергети-
ки. Тому Володимир Зеленський зробив 
акцент на тому, що маємо бути готові до 
цього як на державному рівні, так і в кож-
ній громаді, кожному нашому місті й селі. 

Прикарпаття — один із регіонів, де 
було здійснено сім ракетних атак на енер-
гетичний об’єкт, унаслідок яких сталися 
пошкодження та часткові руйнування. 
Про відновлення після обстрілів енер-
гетичної інфраструктури Івано-Франків-
щини зокрема доповіла начальниця Іва-
но-Франківської військової адміністрації 
Світлана Онищук. Вона поінформувала 

про підготовку до осінньо-зимового періо-
ду.

Другою темою Конгресу стала робота 
країни з партнерами: зокрема, Формула 
миру та підготовка Глобального саміту 
миру, гарантії безпеки для України на 
шляху до НАТО, відносини та переговори 

з державами Альянсу щодо вступу Укра-
їни. А також ключове завдання на цей рік 
у відносинах із Євросоюзом — початок 
переговорів щодо членства України. 

Першим пріоритетом бюджетної полі-
тики на державному та місцевому рівнях 
Президент України озвучив оборону, дру-
гим — соціальну стійкість України: кожно-
го міста, кожної громади, тобто це захист 
нормального життя людей. Володимир 
Зеленський наголосив, що українські во-
їни й народ мають відчувати, що місцеві 
громади вважають оборону першим прі-
оритетом: «Ви бачите потреби бригад, 
в яких воюють захисники з кожного міста 
і села. Бачите потреби громад, які під об-
стрілами. Є завдання допомагати фрон-
ту, лікуванню воїнів, цивільних. Бюджетні 
витрати мають відображати саме такий 
пріоритет. Зараз точно не час, нехай на 
мене не ображаються деякі представники 
місцевих влад, але точно не для заміни 
бруківки. Вибачте. Бруківкою ми ворога 
не виженемо з нашої держави. Будемо 
прикрашати міста вже після нашої пере-
моги».

(Світлини з офіційних джерел:  
Офіс Президента, Івано-Франківська ОДА, 

Юрія Рильчука).

Бюджетні пріоритети — оборона  
та соціальна стійкість України

Енергетика і захист енергетичної інфраструктури від ударів російських терористів, міжнародна політика України та Фор-
мула миру, бюджетна політика на державному і місцевому рівнях стали ключовими питаннями Конгресу місцевих та регіо-
нальних влад під головуванням Президента України Володимира Зеленського за участі Прем’єр-міністра Дениса Шмигаля, 
Голови Верховної Ради Руслана Стефанчука, керівника Офісу Президента Андрія Єрмака, членів уряду, очільників облас-
них адміністрацій, представників місцевого самоврядування. 

 � КОНГРЕС

Податкові новації 
серпня

У Головному управлінні Державної податкової служби в Іва-
но-Франківській області відбулася он-лайн зустріч із керівниками 
територіальних громад, під час якої обговорили податкові новації, 
запроваджені Законом України № 3219, а також інші актуальні нор-
ми діючого законодавства.

 � ВАЖЛИВО!
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Щоправда, закінчили 
різні факультети. Христина 
Миколаївна здобула кваліфі-
кацію вчителя англійської та 
німецької мов, а також зару-
біжної літератури. Розпочала 
педагогічну кар’єру на посаді 
вихователя дошкільної групи 
Лисецької загальноосвітньої 
школи. У 2007-2009 роках 
працювала викладачем анг-
лійської мови та літератури 
на кафедрі іноземних мов 
університету у Воронежі. 

Опісля повернулася до 
Лисецького ліцею на поса-
ду соціального педагога та 
вчителя англійської мови. З 
2010 року працювала вихо-
вателем дошкільної групи, а 
потім — вихователем-мето-
дистом. У березні цього року 
Христину Піндус призначили 
заступником директора з на-
вчально-виховної роботи ліцею. Другу вищу освіту здобу-
ла у Прикарпатському національному університеті імені 
В. Стефаника за спеціальністю «Дошкільна освіта» та 
отримала кваліфікацію «Вихователь дітей дошкільного 
віку, логопед закладів освіти; викладач педагогіки і пси-
хології дошкільної освіти».

Лілія Гураль закінчила філософський факультет, де 
здобула кваліфікацію психолога, викладача. Навчаючись 
заочно на п’ятому курсі, розпочала трудову діяльність із 
посади практичного психолога Стебницької загальноос-
вітньої школи. В минулому році її призначили асистен-
том учителя в інклюзивному класі та соціальним педа-
гогом гімназії.

Обидві директорки давно працюють у навчальних 
закладах, обізнані з їх проблемами, а також добре зна-
ють колег-педагогів і що відбувається в колективах. «На 
початку цього року в нашому ліцеї провели внутрішній 
аудит, виявили недоліки в роботі попереднього керівни-
цтва, бухгалтерії, — розповідає Христина Піндус. — Тож 
стараюся виправити становище й рада, що колектив 
мене підтримує. Раджуся з досвідченими колегами, як от 
з колишньою заступницею директора ліцею Любов Ско-
моровською; допомагає порадами начальниця відділу 
освіти, культури, молоді та спорту селищної ради Світ-
лана Шарабуряк. 

У роботі я вимоглива, насамперед до себе. Особливо 
вимогливо ставлюся до людей, які працюють з дітьми. 
Тому з нового навчального року харчуванням ліцеїстів 
буде займатися приватний підприємець. Ми домовили-
ся, щоб у харчоблок не заходили зайві особи, кухарі го-
тували якісну їжу, було окреме меню для дітей, які мають 
проблеми із здоров’ям. Тобто все має бути, як у хороших 
школах». 

У серпні — пора відпусток учителів і канікул учнів, 
але робота в ліцеї кипить. Цього року депутати селищ-
ної ради виділили значні кошти на ремонт внутрішніх 
приміщень, тож батькам уже не потрібно «скидатися» на 
шкільні ремонти. «Щодня зачиняю школу після майстрів, 
перевіряю, чи все вимкнено, — продовжує директорка лі-
цею. — Маю особисто впевнитися, що все в порядку, бо 
відчуваю свою відповідальність». 

За неповних два місяці Христина Піндус встигла зро-
бити чимало. Найперше — підібрала команду однодум-
ців, які хочуть добитися позитивних змін. На її прохання 
завучем з навчально-виховної роботи призначили Анну 
Струтинську, цьогорічну випускницю Прикарпатського 
університету, яка працювала в ліцеї секретарем. Бух-
галтерію очолила молодий фахівець Богдана Гуменяк. 
Завгоспом став колишній військовий Іван Данчура, пра-
цівником з обслуговування — випускник 
Львівської політехніки Микола Грос. 
Для завгоспа та техперсоналу виділили 
окреме приміщення, також облаштува-
ли кабінет, де буде зберігатися музич-
на апаратура, встановлять сейф із на-
вчальною зброєю для викладання пред-
мету із захисту Вітчизни.

У ліцеї відремонтували внутрішні ту-
алети, проклали нові труби, почистили 
каналізацію. Йде капітальний ремонт 
спортзалу, зробили роздягальню. В на-
вчальному закладі серйозно зайнялися 
пожежною безпекою, придбали необхід-
ний інвентар. 

Нова керівниця віддала колегам 
свій просторий директорський кабінет, а 
сама перейшла в значно менше примі-

щення. «Мені вистачить для роботи, — каже Христина 
Піндус. — У нас була дуже маленька вчительська, мож-
на сказати, крихітна кімната. Розширили її за рахунок 
сусіднього кабінету, щоб вчителі могли підготуватися до 
занять, відпочити у вільний час. Хочу виправдати дові-
ру керівництва громади, педагогів та учнів, бо я виросла 
в цьому колективі, мені тут, у Лисці, жити». 

Лілія Гураль очолила Стебницьку гімназію за кілька 
днів до нашої розмови, тож, звісно, вона лише почина-
ла, як кажуть, входити в курс справ. «Пропозиція стати 
директором була для мене несподіваною, — зізналася 
Лілія Ігорівна. — Я попросила кілька днів на роздуми, по-
радитися з чоловіком. Було нелегко приймати рішення, 
адже не мала досвіду адміністративної роботи і усвідом-
люю, яка це велика відповідальність — перед педагогіч-
ним і шкільним колективами, батьками учнів. 

Тривалий час працюю з колегами, в нас добрі люд-
ські і ділові стосунки, тож сподіваюся, що й надалі буде 
взаєморозуміння, допомога. Як практик-психолог, поста-
раюся зробити так, щоб у колективі панувала спокійна, 
доброзичлива атмосфера. Я дуже не люблю конфліктів 
і не переношу брехні». 

Найперше завдання нового директора — підготува-
ти гімназію до початку навчального року. Тож практич-
но у всій будівлі, яку здали в експлуатацію на початку 
1990-х років, тривають ремонтні роботи. Селищна рада 
допомогла з коштами для придбання матеріалів, а кіль-
ка вчителів погодилися на якийсь час стати будівельни-
ками. Вирівнюють стіни і стелі, замінюють світильники, 
встановлюють сантехніку, утеплюють горище. Дочекала-
ся ремонту й учительська кімната.

«Мабуть, змінювати багато чого потрібно, але будемо 
це робити поступово, — каже Лілія Гураль. — Треба по-
кращити якість навчання, доцільно переглянути розклад 
уроків, заохочувати учнів, аби вони були стараннішими, 
допомагали вчителям і батькам. Звісно, зараз усім нелег-
ко, бо йде війна, переживають діти і дорослі. Але потріб-
но завжди надіятися на краще і робити все можливе, щоб 
це краще якомога швидше настало». 

На запитання, з якими почуттями співрозмовниці очі-
кують початку навчального року, обидві не приховують — 
із хвилюванням. Насамперед переживають, чи встигнуть 
усе зробити до першого вересня, щоб учителі та учні 
переступили поріг уже оновленого навчального закладу. 
Але головне — щоб у державі був мир і можливість вчи-
тися, працювати. 

Лілія Гураль Христина Піндус

Батькам не потрібно «скидатися» 
на шкільні ремонти

Педагогічні колективи Лисецького ліцею та Стебницької гімназії розпочнуть навчальний рік із новими ке-
рівниками. 21 червня директором ліцею призначили завуча з навчально-виховної роботи Христину Піндус, 
а практичний психолог гімназії в Стебнику Лілія Гураль очолила цей навчальний заклад другого серпня. 
Що цікаво: обидві директорки вчилися в одному класі тодішньої Лисецької загальноосвітньої школи, а піс-
ля її закінчення навчалися в Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника.

 � РЕФОРМУВАННЯ

Майбутнє агролісів та 
заліснених територій

У Лисецькій селищній раді під головуванням керів-
ника Івано-Франківського обласного відділення Все-
української асоціації громад Анатолія Лущака голо-
ви територіальних громад Прикарпаття обговорили 
питання реформування лісової галузі, котре перед-
бачає створення єдиної національної лісогосподар-
ської системи з єдиним оператором. 

Присутній виконавчий директор Всеукраїнської асо-
ціації громад Іван Слободяник детальніше зупинився 
на законодавчих змінах, зокрема розповів про переваги 
та недоліки процедури передачі лісів у підпорядкування 
державного підприємства «Ліси України». Як засвідчила 
дискусія, представників органів місцевого самовряду-
вання найбільше турбує майбутнє так званих агролісів 
та заліснених територій. Відтак вони порушили питання 
збереження права комунальної власності на лісові землі 
та розвиток комунального лісового господарства. 

Іван Слободяник запевнив присутніх у тому, що Все-
українська асоціація громад уже займається збором та 
систематизацією пропозицій, котрі висуваються під час 
таких виїзних консультацій в різних регіонах України, по-
заяк на нинішньому етапі важливо узгодити баланс інте-
ресів між громадами та державою.

 � ПРОЄКТ

Вчилися комунікувати 
і стратегічно мислити

Завершилася навчальна програма «Лідери здоров’я 
громад», у рамках якої представники органів місце-
вого самоврядування восьми областей навчалися 
розробляти та втілювати ініціативи для покращення 
здоров’я мешканців своїх громад. Від Лисецької гро-
мади учасником навчальної програми був заступник 
селищного голови Іван Говера.

У навчанні взяли участь представники органів міс-
цевого самоврядування, місцевої влади, соціальної 
сфери, освіти, медичних закладів, обласних департа-
ментів охорони здоров’я, обласних центрів контролю та 
профілактики хвороб, громадських організацій пілотних 
областей та громад проєкту USAID «Розбудова стійкої 
системи громадського здоров’я». Упродовж трьох місяців 
вони вчилися управляти проєктами і стратегічно мисли-
ти, зрозуміло й ефективно комунікувати та вести пере-
говори, розробляти послуги для покращення психічного 
здоров’я, а також опановували принципи зміни поведінки 
людей через соціальний маркетинг. 

 � ТРЕНІНГ

Інформаційна гігієна та 
безпека в кіберпросторі
Керуючий справами (секретар) виконавчого комітету 
Лисецької селищної ради Микола Федоришин разом із 
представниками територіальних громад Івано-Фран-
ківського району став учасником тренінгу з питань 
протидії кіберзлочинності, який зорганізувало Іва-
но-Франківське регіональне відділення Асоціації міст 
України у співпраці з відділом протидії кіберзлочинам 
в Івано-Франківській області Національної поліції. 

Регіональна консультантка Асоціації міст України 
в Івано-Франківському районі Ольга Боніковська та стар-
ший інспектор обласного відділу протидії кіберзлочинам 
Назар Клюфінський розповіли представникам органів 
місцевого самоврядування про необхідність посилення 
захисту даних територіальних громад у процесі цифро-
вої трансформації. Також працівник кіберполіції ознайо-
мив присутніх з основними вимогами інформаційної гігіє-
ни та безпеки в кіберпросторі і соціальних мережах. 

Учасники тренінгу на реальних прикладах розглянули 
та обговорили схеми онлайн-шахрайства в мережі Інтер-
нет та механізми їх уникнення.

 � ОСВІТА ГРОМАДИ
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У відеороботі оператора Василя Солонини та 
звукорежисера Василя Гарбуза учасники вокаль-
но-естрадного ансамблю «Відлуння майбутньо-
го» Віталія Балан, Вікторія Дем’яник, Мирослава 
Волосянко, Ангеліна Говзан, Вероніка Говзан, Ві-
кторія Волосянко, Сніжана Індісова, Анастасія Та-
расюк, Надія Лущак, Анастасія Феденько, Віталія 
Федоришин, Юлія Федоришин та сопілкар Богдан 
Говзан разом зі своїм художнім керівником Тетя-
ною Федоришин не лише продемонстрували на 
різних локаціях красу рідного населеного пункту, 
а й передали ритм і настрій молодого покоління, 
котре навіть в умовах повномасштабної війни про-
довжує розвиватися, мужніє, зростає, навчається, 
генерує ідеї, ініціює та впроваджує проєкти. Зара-
зом набирається незламності та патріотизму, бо є 
гідним майбутнім країни, мужністю якої захоплю-
ється весь демократичний світ! 

 � ДИТЯЧИЙ ФУТБОЛ

На канікулах — ігри 
та тренування

У юних футболістів Старолисецького 
ліцею немає канікул. Поки їх однолітки 
відпочивають, хлопчаки, незважаючи 
на літню спеку, посилено тренуються 
та проводять ігри. Ось, минулими ви-
хідними команда навчального закладу 
взяла участь у турнірі серед дітей 2013 
року народження і молодшого віку, що 
відбувся у мальовничій Ворохті.

Ці змагання присвятили пам’яті за-
гиблих українських воїнів. Крім хлоп-
чаків із Старого Лисця, в турнірі взяли 
участь дві команди з Івано-Франківська, 
місцевий «Олімп» та дві команди з мі-
ста Суми. Наші земляки поступилися 
переможцеві турніру — сумській коман-
ді «Барса» та бронзовому призеру — 
СДЮСШОР з футболу «Прикарпаття» й 
виграли у ворохтянців. Спортивну честь 
громади на футбольному полі відстою-
вали: Владислав Струтинський, Роман 
Стасишин, Олександр Токар, Тарас і Ро-
ман Волосянки, Роман Кваснюк, Кирило 

Сікач, Тарас Гуменяк, Максим Семон, 
Мартин Полейко, Іван Лукач, Павло Бе-
резовський, Василь Кондрат і Дмитро 
Паранюк. 

За словами тренера старолисецьких 
школярів Мирослава Дрекала, півзахис-
ник Владислав Струтинський і захисник 
Максим Семон визнані одними з кращих 
гравців цього представницького турні-
ру. А участь його вихованців у змаганнях 
у Ворохті стала черговим етапом підго-
товки команди до дитячо-юнацької фут-
больної ліги області. 

 � МОЛЕБЕНЬ

Місце розмови 
з Богом

Дев’ятого серпня за юліанським ка-
лендарем вшановують пам’ять свято-
го Пантелеймона — покровителя ліка-
рів, хворих та військових. У цей день 
йдуть до храмів і ставлять свічку за 
недужих, позаяк святий здатен зцілити 
навіть найважчих хворих. 

Молилися до Великомученика Панте-
леймона про міцне здоров’я та зцілення 
недугів — душевних і тілесних — у ко-
мунальному некомерційному підприєм-
стві «Лисецька лікарня». Молебень біля 
каплички святого Пантелеймона очолив 
медичний капелан цього закладу охоро-
ни здоров’я отець Василь Скурчанський. 

Разом із лікарняним колективом під ке-
рівництвом виконуючого обов’язки гене-
рального директора Зенона Макоти та 
пацієнтами лікарні молилися жителі гро-
мади. Присутній голова територіальної 
громади Анатолій Лущак зауважив, якою 
всесильною під час недуги є молитва, а 
лікарняна капличка святого великомуче-

ника та цілителя Пантелеймона є духов-
ним куточком не лише для персоналу, а й 
місцем розмови з Богом для пацієнтів та 
їх родичів. 

Завершилося богослужіння благо-
словенням отця Василя та отця Федора 
із церкви Воздвиження Чесного Хреста 
Господнього та окропленням освяченою 
водою.

 � ВІТАЄМО З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ:

 � Василя Васильовича ДЯКУНА, де-
путата селищної ради.

 � Марію Михайлівну МАТІЄШИН, 
спеціаліста відділу бухгалтерсько-
го обліку та звітності селищної 
ради.

 � о. Василя Дмитровича СКУРЧАН-
СЬКОГО, священника парафії 
Рождества Пречистої Діви Марії 
УГКЦ села Стебник і парафії Воз-
движення Чесного Хреста УГКЦ 
селища Лисець.

 � Галину Михайлівну АНДРУСЯК, 
Ніну Іванівну ГУМЕНЯК, Оксану 
Романівну ДАНІВ, Наталію Гри-
горівну КУРИЛІВ, Наталію Іванів-
ну ЛЕЩИШИН, Ігоря Петровича 
МАЛАНЧУКА, Наталію Вікторівну 
НИКОЛЮК, Вадима Степановича 
ПАЛІЯ, Тетяну Миколаївну ПИЛИ-
ПІВ, Світлану Романівну РИСНЮК, 
Галину Петрівну РІЗАК, Мар’яну 
Михайлівну СЕНИШИН, Світлану 
Павлівну СКІЦЬКО, Ганну Василів-
ну ФЕДЕНЬКО, Тетяну Вікторівну 
ЧЕРНИШ, Богдана Ігоровича ША-
ТИНСЬКОГО — працівників КНП 
«Лисецька лікарня».

 � ЮВІЛЕЙ

Нещодавно Софія Дмитрівна 
Говзан із села Стебник відзначила 
свій 85-ий день народження, а меш-
канки села Старий Лисець Юстина 
Василівна Королюк і Парасковія 
Василівна Говзан — своє 80-річчя!

До щедрих родинних віншувань 
їм доброго здоров’я та щасливих 
років життя додалися привітання від 
селищної ради. «Для нашої громади 
кожен обдарований Богом довгожи-
тель — джерело натхнення, оптиміз-
му та життєвого досвіду», — зазначив 
селищний голова Анатолій Лущак. 

 � ВІТАЄМО ЮВІЛЯРІВ

із 50-річчям:
Зоряну Миколаївну РУЧКАН

Ярослава Миколайовича ПАВЛІЧКА
Наталію Миколаївну КРУТУ
Наталію Андріївну ДЕМЧУК

із 60-річчям:
Ярославу Романівну БІЛОГАН

Ірину Анатоліївну ДІВНИЧ
Петра Михайловича РУЧКАНА

Михайла Михайловича БАЛАНА

із 70-річчям:
Дмитра Миколайовича 

ПАВЛИКІВСЬКОГО

 � ОГОЛОШЕННЯ 

За сприянням Державної служби 
зайнятості внутрішньо переміще-
ні особи мають можливість одно-
разово отримати ваучер ( здобу-
ти другу освіту). За детальною 
інформацією звертатись за тел. 
0688032220.

Спецвипуск газети «Вперед» підготовлено за 
матеріалами сайту Лисецької селищної ради.
ПП «Редакція часопису «Вперед»
ІФ № 580-325 ПР від 26.12.2018 р.

У неділю, 20 серпня, стартує першість 
Івано-Франківського району з футболу. 
Обидва представники нашої громади 
проведуть перші матчі на виїзді: ста-
ролисецька «Бистриця» зустрінеться 
з «Соколом» із Павлівки, а «Юніор» 
з Лисця зіграє з ФК «Липівка». 

Якщо в минулому році команди висту-
пали в одній групі, то зараз — у різних. 
«Бистриця» торік посіла четверте місце 
в групі А, а «Юніор» — дев’яте. Будемо 
сподіватися, що цей сезон для обох ко-
манд видасться більш успішним. 

Отож, «Бистриця» змагатиметься 
в найсильнішому дивізіоні районного чем-
піонату — Суперлізі, в якій заявилися до 
участі 12 команд. Серед суперників футбо-
лістів із Старого Лисця — ФК «Путятинці», 
«Сокіл» Павлівка, ФК «Рогатин», ФК «Мар-
ківці-Сільгоспхімія», «Авангард» Загвіздя, 

«Сокіл» Угринів, ФК «Клубівці», ФК «Під-
гір’я» і три команди з Івано-Франківська — 
НФК «Металіст», «Легіон-1» і КіК. 

Напередодні відкриття сезону «Бистри-
ця» зіграла три товариські матчі. Спочатку 
перемогла сусідів із Драгомирчан — 4:1. 
Тричі відзначився центральний захисник 
Віталій Крутий, ще один м’яч на рахунку 
Тараса Балана. Потім старолисецькі фут-
болісти поступилися Підгір’ю (3:6). Знову 
забив Віталій Крутий, а ще — Вадим При-
туленко та Олександр Любенько. В тре-
тьому матчі «Бистриця» легко розібралася 
з ФК «Чкалівка» — 7:3. По два голи забили 
Денис Карпінець і Вадим Притуленко, по 
одному — Олександр Любенько, Андрій 
Дрекало та Віталій Крутий. 

Начальник команди «Бистриця» Во-
лодимир Марчишин відзначив впевнену 
гру юних дебютантів, вихованців трене-
ра Мирослава Дрекала — півзахисників 
Олександра Дубницького та Богдана Стру-
тинського та нападника Вадима Карпінця. 
Також зауважив, що практично вдалося 
зберегти той склад, який виступав минуло-
го сезону. Тож «Бистриця» прагне не тіль-
ки порадувати своїх уболівальників гарною 
грою, а й потрапити до п’ятірки кращих 
 команд Суперліги району.

Лисецький «Юніор» потрапив до гру-
пи С, де виступають 14 команд: ФК «Ста-
руня», ФК «Угринів», ФК «Саджава», ФК 
«Ганусівка», «Дністер-Рітас» Побережжя, 
«Карпати» Старі Богородчани, «Стримба» 
Липівка, «Вихор-2» Ямниця, ФК «Старі 
Кривотули», «Цегельник» Нові Кривотули, 
«Оболонь» Милування, «Сокіл» Підлісся 
та ФК «Мединя».

Минулої неділі в рамках підготовки до 
нового сезону «Юніор» провів товариський 
матч із командою з Драгомирчан. Лисецькі 
футболісти перемогли з рахунком 3:2. Два 
голи забив граючий тренер Юрій Білогуб-
ка, ще один — Максим Токар. 

27 серпня «Бистриця» прийматиме 
на своєму полі ФК «Клубівці», а третього 
вересня гратиме на виїзді з івано-франків-
ським НФК «Металіст». Лисецький «Юні-
ор» другу гру теж проведе на виїзді — з ФК 
«Мединя», а потім удома — з ФК «Саджа-
ва». Запрошуємо вболівальників відвіда-
ти матчі і підтримати гравців обох команд 
з нашої громади!

У неділю розпочнеться 
новий сезон

Ритм і настрій 
молодого покоління

 � ФУТБОЛ

 � ПЕРЕСПІВИ

Переспівана талановитою молоддю села Старий Лисець драйвова компо-
зиція «Стефанія», з яким прикарпатський хіп-хоп-гурт «Kalush orchestra» 
тріумфував на минулорічному пісенному конкурсі «Євробачення», стала 
дарунком у День молоді всім хлопцям та дівчатам, а заразом усім тим, хто 
молодий душею. 

 � СПІВЧУТТЯ

Працівники Лисецької селищної 
ради, члени виконавчого коміте-
ту та представники депутатського 
корпусу висловлюють щирі спів-
чуття депутатові селищної ради, 
голові бюджетної комісії Вікто-
ру Миколайовичу Дубницькому 
з приводу смерті його матері Ган-
ни Василівни Дубницької. 

Сумуємо разом з вами та розді-
ляємо біль втрати найріднішої лю-
дини. Нехай добрий, світлий спомин 
про Ганну Василівну назавжди зали-
шиться у серцях рідних, друзів, усіх, 
хто її знав, любив та шанував, а Бог 
дасть сил пережи-
ти цю непоправну 
втрату. Світла і віч-
на їй пам’ять!


